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PARTICIPATIVNI PRORAČUN OBČINE LUKOVICA

K R A J E V N A
S K U P N O S T KRAŠNJA

2. Vgradnja stalnega ozvočenja v poslovilni vežici v Krašnji:
- vrednost projekta 3.175,05 EUR z DDV,
- na zunanji steni vežice sta vgrajena dva zvočnika in vtičnica za pri-
klop žičnega mikrofona,
- v notranjosti vežice so naprave, ki zagotavljajo delovanje ozvočenja, 
pri čemer je manjšo leseno omarico zagotovila KS Krašnja iz svojih 
sredstev.

3. Ureditev otroškega igrišča v Krašnji:
- vrednost projekta 4.700,00 EUR z DDV,
- na otroškem igrišču se je zamenjal tobogan, vgradili sta se dve novi 
igrali in dobavili dve novi parkovni klopi z betonskim podstavkom in 
lesenim sedalom,
- obnova strehe obstoječe hiške se je izvedla dodatno in jo je financi-
rala KS Krašnja iz svojih sredstev.

Z avgustovskim izvodom našega občinskega časopisa Rokovnjač 
smo bili obveščeni, da se od 31. 8. do 9. 11. 2023, do 12.00 ure, zbirajo 
predlogi projektov v sklopu projekta »Participativni proračun 2024«. 
Tako kot občina Lukovica, vas tudi KS Krašnja poziva k oddaji čim več 
predlogov projektov, ki morajo biti v vrednosti od 3.000 do 5.000 EUR 
z DDV. Vse ostale podrobnosti glede oddaje in potrditve so navedene 
na spletni strani občine Lukovica. Za celotno KS Krašnja so zagotovlje-
na sredstva v višini 11.004,95 EUR.

Za spodbudo pri razmišljanju o oddaji predlogov za leto 2024 pa 
vam v nadaljevanju podajamo nekaj informacij in fotografij realizira-
nih projektov v sklopu participativnega proračuna za leto 2023. Potr-
jeni in realizirani so bili trije projekti. In sicer:

1. Vgradnja novih košarkarskih košev na šolskem igrišču v Krašnji:
- vrednost projekta 3.120,00 EUR z DDV,
- odstranjena sta bila obstoječa koša ter postavljena nova koša proi-
zvajalca ELAN,
- temelje za nove koše smo izdelali v lastni režiji z nekaj udarniškimi 
akcijami, KS Krašnja je zagotovila potreben material.   
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TUDI KRAŠNJANI SMO POMAGALI 
OŠKODOVANIM V POPLAVAH

KUNDALINI JOGA - ZA BOLJŠE 
POČUTJE TELESA IN DUHA

Če te vsaj malo zanima, kaj je kundalini joga, kakšne koristi ti pri-
naša, nadaljuj z branjem tega članka. Ob koncu te čaka kratek trik za 
boljše počutje in vabilo v našo družbo.  

Kundalini joga je kot nekakšna »super-vadba« za telo in um, ki izvi-
ra iz starodavne indijske modrosti. To ni le običajna joga - gre za čarob-
no kombinacijo fizičnih vaj, dihanja, meditacije in manter, ki nam lahko 
prinesejo resnično obilo dobrega.

Poglejmo si nekaj super koristi, ki jih prinaša kundalini joga:
Več energije za vse kar počnemo:  daje nam  energijski »kick«. Po-

dobno kot poživljajoča kava, vendar na naraven način. Pravijo, da se 
prebudi notranja energija, ki vas napolni z vitalnostjo.

Gibljivost in moč: Ali si želite, da bi bilo  vaše telo  na višku? Kun-
dalini joga ima trike za vas! Položaji in vaje nam pomagajo postati bolj 
gibčni, uravnoteženi in močni.

Sprostitev in lajšanje stresa:  V današnjem hitrem tempu življenja 
potrebujemo način, kako se sprostiti. Kundalini joga nam ponuja teh-
nike dihanja in meditacije, ki pomirjajo naš um in zmanjšujejo stres.

Poživitev uma in splošno boljše počutje: Naš um potrebuje vadbo 
enako kot vaše telo. Joga nas uči, kako umiriti misli, izboljšati koncen-
tracijo ter premagati negativne občutke.

Več kreativnosti: Če želite raziskati svojo notranjo kreativnost, je 
kundalini joga kot čarobni ključ. Pravijo, da se po meditaciji odprejo 
nove ideje in zamisli.

Izboljša prebavo: Kundalini joga ima nekaj trikov v rokavu, ki po-
magajo prebavnemu sistemu delovati bolj gladko.

Notranji mir: Kundalini joga je kot ravnotežje na visoki žongler-
ski palici med telesom, umom in dušo. Rezultat? Občutek notranjega 
miru in zadovoljstva.

Spoznavanje sebe: Prakticiranje kundalini joge nam pomaga bolje 
spoznati samega sebe. Kdo smo, kaj želimo  in kam gremo - to posta-
ne bolj jasno. 

Pomembno je, da prisluhnemo  svojemu telesu, se ne silimo  pre-
več ter  pri vadbi poslušamo naše telo. 

V kundalini jogi se uporablja veliko zanimivih in učinkovitih vrst di-
hanja. Ena izmed njih je  

Sitali Pranajama. Jezik oblikujemo v “cevko” in ga položimo med 
polzaprte ustnice. Vdihnemo skozi usta (jezik), izdihujemo skozi nos. 
Takšno dihanje uravnava  krvni pritisk in lajša prebavo in nas ohladi, 
če nam je vroče.

Blagodejno je tudi dihanje, pri katerem vdihe in izdihe razdelimo 
na določeno število  delov. Na primer, pri dihanju v razmerju 4:1 raz-
delimo vdih na 4 dele in naredimo en polni izdih - takšno dihanje se 
uporablja proti depresiji.

»Vabim vas, da se pridružite naši jogijski skupnosti. Skupaj bomo 
odkrivali notranji mir, moč telesa in jasnost uma. Ne odlašajte več – 
začnite svojo jogijsko pot že v oktobru  in se nam pridružite na blazini. 
Vaša pot do boljšega počutja se začne tukaj in zdaj!« 

V oktobru se nam lahko pridružite v živo v Društvenem domu v 
Krašnji, vsako sredo ob 20.00 uri, če pa imate radi online prakso pa se 
nam lahko pridružite vsak torek prav tako ob 20.00 uri.

Bodite dobro 
Alenka Šinkovec za Društvo Ravnovesje

Menim, da ni prebivalca v Sloveniji, ki se ga avgustovske apokaliptič-
ne poplave ter gorje, ki so ga poplavljeni vodotoki in enormni plazovi 
povzročili našim sorojakom, ne bi dotaknili. Navsezadnje so bile med 
bolj prizadetimi naše bližnje občine; Kamnik, Komenda, Mengeš in Tr-
zin. 

Zagotovo je marsikdo pretreseno pomislil, kako blizu nas je nara-
va s svojo surovostjo neizprosno posegla v življenja naselij, skupnosti, 
družin in posameznikov. V nesreči spoznaš prijatelja, pravijo; pa ni tre-
ba, da je to poznan prijatelj – v takih trenutkih je tudi posameznik - člo-
vek s srcem in sočutjem - pripravljen pomagati popolnemu tujcu, ki se 
je znašel v stiski. Da je v Krašnji še mnogo tako mislečih in čutečih, smo 
dokazali na prostovoljski akciji, ki jo je 12. avgusta 2023 organizirala 
Občina Lukovica, z županjo mag. Olgo Vrankar na čelu. 

Pred občinskim poslopjem smo se v soboto zjutraj zbrali ljudje do-
bre volje iz vse občine, poudariti pa je treba, da je bila med temi Kra-
šnja še posebej dobro zastopana. Iz Mengša, kjer je bilo dogovorjeno, 
da bomo pomagali pri sanaciji, se je moška ekipa odpravila na pomoč 
v industrijski obrat v Kamnik, nekaj posameznikov je ostalo v Mengšu, 
ostali smo bili preusmerjani v Sneberje. 

Kljub očitnemu razdejanju, ki ga poplavni val reke Save prizadejal 
naselju, bi lagala, če bi trdila, da so nas prebivalci sprejeli odprtih rok. 
Na začetku je bilo zaznati precejšnjo nezaupljivost, kar je pravzaprav 
razumljivo. Ljudje so bili še vedno pretreseni od preteklih dogodkov 
ter zato v nepoznani situaciji odklonilno naravnani do tega, da bi sku-
pina 5 ali pa celo 10 ljudi hodila po njihovih domovih, kljub temu, da so 
bili ti znatno uničeni od vode in blata. Čeprav na začetku zadržano, je 
bila naša pomoč vendarle z iskreno hvaležnostjo sprejeta.

Napisala: Mojca Avbelj Korošec
Foto: Simona Pervinšek in Nuša Pipp



Društveni Informator št. 245 , Letnik XXIX, ŠD Krašnja - September 20234

SPOMINSKA SLOVESNOST NA KORENU
Požgana vas
 (Peter Levec)

Trudno odmeva korak, povsod naokrog je tišina.
Težek, bolesten spomin stiska samotno srce.
Tukaj življenja je dni v pokoju preživljal naš človek.
Nagelj je v oknu cvetel, grulil na dvoru golob.
Tiho je zdaj naokrog in molk je med črnim zidovjem,
suhe štrlijo čez pot veje ožganih dreves.
Sredi domače vasi, ob stezi s plevelom prerasli,
našlo svoj zadnji je mir dvajset trpečih ljudi.
Eden je bil jim sovrag in v enem zdaj grobu ležijo.
Angel na grobu kleči – angel z razbito glavo.
V vaškem koritu pa vre in peni se bistri studenec –
v njem partizani gase žejo si mimogrede

Na predvečer obletnice požiga Korena smo člani KUD Fran Maselj 
Podlimbarski sodelovali na spominski slovesnosti na Korenu. Organi-
zator slovesnosti je Občinski odpor zveze združenja borcev za vre-
dnote NOB.

Poleg recitacij so program obogatili tudi ljudski pevci in harmo-
nikaši.  Zbralo se je lepo število vaščanov in obiskovalcev, ki še gojijo 
spomin na dogodke 2. svetovne vojne. Spomin na našo zgodovino, 
pa naj si bo težka, nepravična, bojevita  ali lepa….spomin je tisti, ki da 
narodu moč, da obstane. Le če se bomo spominjali naših prednikov in 
spoštovali preteklost, bomo lahko polno živeli sedanjost,  in si ustvar-
jali prihodnost, kakršno si želimo zase in za naše otroke.

Krutih dogodkov izpred 81 let smo se tudi letos  spominjali ob 
branju pesmi Požgana vas. Pesem je napisal Peter Levec in je ena naj-
lepših vojnih pesmi. Nastala je med vojno, po enem izmed pohodov 
partizanov skozi Koreno. Peter Levec je bil med mimoidočimi, ki so 
šli skozi mrtvo vas. Prav v letos mineva 100. let od njegovega rojstva. 
Rodil se je 12. julija v Zgornjem Tuhinju.

Mojca Beguš Tič

NA VASI JE LEPO, KO NA KANALU 
POD LIPO ZAPOJO

Za nami je že 17. srečanje Na vasi je lepo, ko na kanalu pod lipo 
zapojo. Prvo septembrsko nedeljo se je v Krašnji  slišalo ljudsko pe-
tje, ljudska glasba, pa tudi smeha ni manjkalo. Vsi nastopajoči so se 
zbrali pri Baru pod lipo, kjer so se lahko najprej malo osvežili s pijačo 
in okrepčali s pogačo, ki jo pečeta Minka in Darko Gales. Za začetek 
so nam vsi nastopajoči družno zapeli dve pesmi, pridružili pa so se jim 
tudi obiskovalci. Srečanje smo nato nadaljevali v Društvenem domu. 
Letos  so nam zapeli pevci iz Blagovice, Prebolda, Ponikve pri Žalcu, 
Rašice, Lancove vasi, Zgornjega Brnika in Spodnje Bele, Kranja, Haloz, 
Domžal in Krašnje.  Po nekaj letih premora  smo pri nas spet lahko 
pozdravili  ga. Anico Rehberger in ga. Francko Rozman oz.  veseli Go-
renjki, ki pa nista samo pevki ljudskih pesmi ampak tudi igralki. Prihaja-
ta z Zgornjega Brnika in Spodnje Bele. Nasmejali sta nas z domiselnim 
skečem z naslovom Njiva mojega življenja. 

Prireditev je obiskala tudi županja, ga. Olga Vrankar in vsem pri-
sotnim namenila nekaj besed. Poudarila je, kako so takšna srečanja 
dobrodošla in dragocena za ohranjanje našega bogatega ljudskega 
izročila.

Prijetno popoldne smo zaključili ob druženju v gasilskih prostorih, 
ki so nam jih tudi tokrat prijazno odstopili krašenjski gasilci. 

Lepo vreme in dobro vzdušje je botrovalo temu, da so se udele-
ženci srečanja zadržali vse do večera in še ob mraku se je slišalo petje 
prelepih ljudskih napevov. Z željo, da se ponovno srečamo, smo si po-
dali roke in gostom zaželeli srečno pot do doma, ter seveda še veliko 
uspešnih nastopov povsod, kamor jih bo poneslo petje. 

Vsem obiskovalcem srečanja se lepo zahvaljujemo za obisk v upa-
nju, da se vidimo na eni od naših naslednjih prireditev.

Iskrena hvala tudi Gostinskemu podjetju Trojane, Baru pod lipo in 
PGD Krašnja za pomoč pri organizaciji prireditve.

Mojca Beguš Tič
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POPLAVE IN UJME
Poletje. Dolgi dnevi, vročina, dobro počutje, opravki na kmetiji, morda dopust na morju. Tako kot mora biti. Pa vendar so nevarnosti mogoče 

že za prvim vogalom. Malo brezbrižnosti na cesti, pri delu, vročinski udari, nevihte, toča, poplave, ...in hitro se znajdemo v situaciji, ko potrebu-
jemo pomoč. Prvi v vrsti smo in bomo gasilci. Predvsem operativni, torej tisti, ki opravljamo aktivnosti zaščite in reševanja, kot pa tudi vsi tisti, 
ki nas podpirate. Ko se vrnemo, enkrat mokri, drugič umazani, pogosto utrujeni in raztresenih misli, je lepo, če se najde kdo, ki ti pomaga oprati 
vozilo, hlače, ti da sušit škornje, ti poda kozarec vode ali pa ti stoji ob strani kasneje, doma. Hvala. 

Kako pomembno je to se izkaže predvsem pri večjih intervencijah, oziroma dlje trajajočih intervencijah. Žal se take intervencije pojavljajo 
vedno pogosteje. Tudi letos. 

Konec julija in začetek avgusta se je nad širšim območjem Slovenije zadrževal vremenski sistem, ki nam je z ogromno količino padavin 
povzročil najhujše, najobširnejše in najbolj uničujoče poplave, plazove, škodo zaradi toče. Uničena vozila, polja, sadovnjaki, domovi, podjetja, 
infrastruktura. K sreči so jo naši kraji tokrat dobro odnesli, pravo opustošenje pa je bilo pravzaprav povsod okrog nas. 

Aktiviran je bil državni načrt za zaščito in reševanje, regija Ljubljana III, del katere je tudi naša gasilska zveza je sprva pomagala pri odpravlja-
nju škode na domačem terenu (Kamnik, Mengeš, Domžale), nato pa tudi na porečju Savinje (Ljubno ob Savinji z okolico). Škoda je nepopisna, 
pa vendar upanja ljudi, da se bo vse uredilo ni mogoče spregledati. Skupaj s kolegi sosednjih društev, kolegi sosednjih gasilskih zvez in neštetimi 
prostovoljci smo črpali vodo, odnašali poplavljene predmete, čistili mulj in usedline, prali stavbe in dvorišča, prebijali odtoke, vmes pa s prijazno 
besedo bodrili domačine in drug drugega. Kljub temu, da smo bili s hrano, pijačo in gorivom vedno samozadostni, so nam prostovoljci priskrbeli 
tudi kako plastenko vode, kos sadja ali pa lonček kave. 

Narava nas uči, da moramo biti modrejši, ponižnejši, skromnejši. Ne želi nam škoditi, a na vse rane, ki jih prizadevamo se pač odzove. Verja-
mem, da se kaj podobnega ne bo ponovilo kmalu in blizu. Morda je bolje, da rečem upam. 

Hvala vsem za kakršnokoli pomoč, četudi niste sodelovali na terenu. Skupaj smo zmogli tudi tokrat. Naj tako ostane tudi v prihodnje.
Jure Jamšek za PGD Krašnja

GASILSKI DAN PGD KRAŠNJA 
»A letos pa ne bo veselice v Krašnji?« smo slišali ob različnih priložnostih. Odločili smo se, da bo velika gasilska veselica prihodnje leto, 2024. 
Ampak »…neki pa more bit!« in odločili smo se za Gasilski dan, 

na katerega smo povabili vse krajane našega požarnega okoliša. 18. 
6. smo ob sončnem nedeljskem dopoldnevu vsem žejnim postregli 
hladne osvežilne napitke, za lačne pa so bili na voljo čevapčiči in ocvrt 
krompirček. 

Ob prijetnih vonjavah sveže »piknik« hrane, nekaj glasbene podla-
ge in veselem druženju se je solidno obiskan dogodek pomikal proti 
popoldnevu. Vse otroke smo presenetili z brezplačnim sladoledom 
ter jih povabili na »moker« gasilski otroški poligon, na katerem so za-
res uživali. Za vse zainteresirane smo izvedli prikaz pravilnega nude-
nja prve pomoči ob sumu zastoja srca, v vajo smo vključili tudi AED 
– samodejni zunanji defibrilator, ki bi ga morali znati uporabljati vsi. 
Kadarkoli ga v primeru potrebe lahko prevzamete na zunanji strani 
gasilskega doma v Krašnji. 

Menimo, da je dogodek lepo uspel in se nadejamo še kakšne po-
novitve, na katerem pa pričakujemo tudi vas, če ste morda tokratne-
ga zamudili.

Jure Jamšek za PGD Krašnja
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OPERATIVNE DROBTINC̀E
21. 6. smo za otroke podružnične šole Krašnja organizirali »Vodni 

dan«. Pripravili smo jim več vodnih osvežilnih prh in curkov, ki so tega 
vročega dne še kako prijali. Otroci nam potrdili, da so v zadnjih dneh 
šole tak sproščen dan še kako potrebovali. Njihovi kriki veselja in za-
bavne vragolije so tudi nam pričarale nasmehe na obraz. 

27. 6. smo bili obveščeni o požaru električnega daljnovodnega 
droga v Spodnjih Lokah. Skupaj s kolegi iz Blagovice smo požar uspe-
šno pogasili.

25. 7. smo bili obveščeni o poplavah v delu naselja Trnjava. Z mo-
torno brizgalno smo ob ostali pomoči pomagali pri prečrpavanju na-
kopičene vode, ki ob močnejšem nalivu ni odtekla zaradi zamašenega 
prepusta pod regionalno cesto. 

26. 8. smo bili pozvani k pomoči pri požari gospodarskega objekta 
– hleva na Prevojah. K sreči je Lešarjeva štala gorela le v vaji, ki jo je 
organiziralo PGD Prevoje.

Operativci smo bili na preizkušnji (znanja in opremljenosti) tudi le-
tošnje poletje. Lani katastrofalni požari, letos poplave, plazovi. Skupaj 
smo sodelovali polnih 6 dni tako z vozilom GVM-1 za prevoz moštva, 
kot tudi z GVV-1, kamionom. Skupaj se je pomoči udeležilo prek 30 
gasilk in gasilcev. 

K sreči ostalih intervencij ni bilo. To je za svoje, domače kraje ve-
dno dobro zapisati. Lahko si le želimo, da bo tako tudi ostalo.

S septembrom smo operativni gasilci zopet pričeli izvajati redne 
društvene vaje. Potekajo ob torkih predvidoma ob 20h. Vsak, ki ga 
karkoli zanima v zvezi s sodelovanjem v naši gasilski enoti lepo pova-
bljen, da se nam pridruži. Brez obveznosti. 

Naj na tem mestu ponovno spodbudimo vse udeležence v prome-
tu k dodatni previdnosti. Zase in za ostale. Naj ne bo policistova kazen 
edini motiv za trezno in preudarno vožnjo avta, motorja, kolesa…tudi 
peš moramo biti previdni in pozorni. Bodimo vzor drug drugemu.

Jure Jamšek za PGD Krašnja

ŽUPNIJA KRAŠNJA SE VESELI 
STALNEGA DIAKONA G. JANEZA 
ROŽMANA

V nedeljo, 2. julija 2023 smo v župniji Krašnja praznovali god farne-
ga zavetnika sv. Tomaža. Pri slovesni sveti maši smo spoznali stalnega 
diakona g. Janeza Rožmana, ki sicer prihaja iz župnije Predoslje, ven-
dar bo svojo diakonsko službo in poslanstvo upravljal v župnijah Brdo, 
Krašnja, Češnjice in Zlato Polje.

V ljubljanski stolnici so bili posvečeni štirje stalni diakoni (drugi z leve 
g. Janez Rožman). FOTO: Jože Potrpin Vir: Družina

Po končani sveti maši se je praznovanje preselilo na župnijsko 
dvorišče, kjer je zaživel župnijski dan. Pridne gospodinje so pripravile 
dobrote, manjkal pa ni niti pivo Rokovnjač. Letošnji župnijski dan je 
potekal prvič, z željo, da bi postal tradicionalen, katerega bi se udele-
žilo čim več faranov.

(SP)
FOTO: Drago Juteršek
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Vabljeni na funkcionalno vadbo, 
ki bo organizirana v telovadnici osnovne šole. 

Vadba bo organizirana vsak torek in četrtek od 20. do 21. ure. 
Prvi vadbeni termin bo 3. oktobra.

Vadbe bo vodil športni trener Aleš Mežnaršič.

OB DRŽAVNEM PRAZNIKU - DNEVU SLOVENSKEGA ŠPORTA,
VAS VABIMO NA ORIENTACIJSKI POHOD PO OPISANI POTI.

ORGANIZATOR: ŠPORTNO DRUŠTVO KRAŠNJA

KDAJ? NEDELJA, 24. SEPTEMBRA 2023

KDO? VSI, KI ŽELITE NEDELJSKO POPOLDNE V KROGU

POHOD IN DRUŽENJE V NARAVI.

KJE? BAR POD LIPO V KRAŠNJI S PRIJAVAMI IN ODHODI NA
POHOD MED 13.30 IN 16 URO. EKIPA MORA ŠTETI 3-5
ČLANOV.

PRIJAVNINA : 10,00 € ZA POSAMEZNO EKIPO.

NAGRADE:

OSTALO: VSI UDELEŽENCI SODELUJEJO NA LASTNO
ODGOVORNOST. POHODNIKI, MLAJŠI OD 15 LET SE
POHODA LAHKO UDELEŽIJO SAMO V SPREMSTVU
STARŠEV ALI DRUGE ODRASLE OSEBE.

Vsem udeležencem, še posebno pa ekipam družin, želimo prijetno in razgibano nedeljsko popoldne , varen korak
in veliko zabave pri reševanju nalog!
V primeru deževnega vremena bo pohod v nedeljo 8.oktobra ob istem času!

DRUŽIN ALI PRIJATELJEV IZKORISTITI ZA PRIJETEN

TRI NAJBOLJŠE EKIPE PREJMEJO TRADICIONALNO CULO,
VSI OSTALI PA MESNE MEDALJE.

� ������� �� ���� ������ 
�� ������ �� �������!

36. Tek za krof
28. Pohod za krof 
10. Krofkov tek
  3. Tek veterank in veteranov za krof

Prireditev bo v nedeljo, 1. oktobra 2023

Vabljeni!
ŠD Krašnja

Vse dodatne informacije: sd-krasnja.org
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SKORAJ 300 LET STARE, MOGOČNE LIPE NA LIMBARSKI GORI NI VEČ
Pot na Limbarsko goro opravim pogostokrat. Tudi 19. julija sem v dokaj lepem vremenu, sicer nekoliko soparnem, okoli 11. ure prikorakal tja 

gor. Kot običajno, sem si tudi ta dan vzel nekaj časa za krajši počitek,  osvežitev z vodo, preoblekel sem si dodobra premočeno majico in se, kot 
vsakič, tudi vpisal v knjigo pohodov, ki jo je ŠD Krašnja že lani lociralo v posebno leseno skrinjico, obešeno na kozolčku zunaj gostinskega lokala 
z namenom, da bi se vanjo po opravljenih pohodih vpisalo čim več naših članov društva in krajanov KS Krašnja. 

Naslednji pohod sem opravil dva dni kasneje, prav tako v času dopoldneva. Večkrat, ko pešačim ob potoku Radomlje, se srečam z Mijo in 
Bojanam. Tudi ta dan sem se in takoj po prijateljskem pozdravu me je Bojan seznanil z novico, da je silovito popoldansko neurje prav na dan, ko 
sem bil na Limbarski gori (19.7.) in sem imel ne sluteč, kaj se bo zgodilo le nekoliko kasneje, še zadnjič možnost opazovati mogočno lipo. Ni zmo-
gla kljubovati sili narave. Hudo neurje z silovitimi sunki vetra jo je poškodovalo do te mere, da so jo morali v celoti podreti in odstraniti. Spomin 
nanjo je in bo najbrž še vrsto let ostal le viden in obsežen ulj (štor.) 

Priznam, da sem tega dne preostanek poti do vrha Limbarski gore opravil s precej upočasnjenim korakom. Ob prihodi se srečam z gospo 
Francko, ki ni mogla zadrževati solz in žalosti. Kako ne, ko pa jo je več, kot 50 let sleherni dan ponosno in z veseljem opazovala.

Stopiva v notranjost gostinskega lokala in mi reče: »Preberi, Marjan, kaj sem napisala v planinsko knjigo v spomin na ta dan in dogodek.
Preberem zapisano izpod peresa gospe Francke. Takole je zapisala:
» 19. 7. ob 14.40 uri je močan sunek vetra podrl lipo pri vodnjaku. Odlomil jo je 3 m in v dveh delih je padla na tla, stara približno 300 let, z 

obsegom 4 m in visoka 30 m.
Ko prišla bo pomlad, ti ne boš več ozelenela, mirno boš počivala in naprej trohnela.«

Marjan Štrukelj
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9,00€

DOBRODELNI MOŠNJIČEK 
ŠD KRAŠNJA

Ob izdaji vsake nove številke glasila, nekaj be-
sed v ŠD Krašnja namenimo tudi humanitarni dejav-
nosti, ki jo v društvu uresničujemo že enaindvajse-
to leto. Ta naša društvena naloga, s katero želimo 
predvsem pomagati pomoči potrebnim, vsekakor 
dopolnjuje tudi pomembno sporočilo in vzgib lju-
dem, da nesreča nikoli ne počiva in, da je predvsem 
v teh primerih sočloveku potrebno pomagati. Z 
besedami tolažbe, z dejanji, materialno ali finanč-
no. Na preteklost smo glede zbiranja prostovoljnih 
prispevkov  lahko zelo ponosni, saj smo za različne 
namene in pomoči zbrali že 11.073,42 €. 

Precej uspešnejši smo bili nekaj let nazaj. V za-
dnjih nekaj letih pa se z vsotami zbranih prostovolj-
nih prispevkov  ne moremo pohvaliti. Še vedno pa 
srčno upamo, da bo spet nastopil čas, ko bo tako, 
kot nekoč.

V letošnjem letu nam je uspelo zbrati le 79,00 €. 
Smo v  času, ko iz številnih delov države priha-

jajo žalostne novice o hudi naravni nesreči, ki je šte-
vilnim ljudem naredila ogromno škode, nekaterim 
so obsežne poplave vzele vse, kar so imeli. Nekateri 
žalujejo tudi za človeškimi žrtvami.

To so trenutki in spoznanja posledic moči na-
rave, ko človek v trenutku postane nemočen. Ta 
minula naravna katastrofa je vsekakor priložnost, 
morda še bolj obveznost, da po svojih močeh po-
magamo.

Občina Lukovica se je že odzvala z organizacijo 
prostovoljnega dela občanov, še posebej pa z or-
ganizacijo akcije zbiranja prostovoljnih prispevkov 
»STOPIMO SKUPAJ ZA DRUŽINO PRIMOŽA NAKR-
STA«, s katero naj bi skušali zbrati čim več finančne 
pomoči. Primoževa družina živi v Savinjski dolini. 
Pred nekaj tedni še srečna v novi hiši, danes pa 
neutolažljivo žalostna brez nje in vsega ostalega. 
Dodajmo še to, da je najmlajši  član družine komaj 
šestmesečni fantek.

ŠD Krašnja se je že odzvalo zbiranju sredstev 
pomoči na poseben zbirni račun v višini 70,00 €. Če 
nam bo do konca leta uspelo vsaj še nekoliko obo-
gatiti naš mošnjiček, bomo seveda ves preostanek 
sredstev še dodatno namenili nesrečni družini.

Ker gre za obširno akcijo namenske pomoči 
Občine Lukovica, ob tej priložnosti vse naše bralce, 
člane društva in krajane seznanjamo z objavljenimi 
podatki za nakazilo finančne pomoči.
Svoje prispevke lahko nakažete:
OBČINA LUKOVICA, Stari trg 1 1225 Lukovica
IBAN: SI56 0110 0010 0006 839
NAMEN: POMOČ DRUŽINI NAKRST – KOSMAČ
SKLIC: 00112 – 14082023
KODA NAMENA: CHAR 

Stopimo skupaj! Hvala !
Marjan Štrukelj

SESTANEK, KI SMO GA SKLICALI BREZ VEDNOSTI 
PREDSEDNIKA ŠPORTNEGA DRUŠTVA …
… In izkazalo se je, da smo ga prav prijetno presenetili. 

Dragi Marjan!
Veseli smo, da lahko danes s teboj praznujemo tvoj življenjski jubilej.
Vse tukaj zbrane s teboj veže predvsem delo v športnem društvu, katerega zavzeto in 

predano vodiš že desetletja.
Z nekaterimi ste prijatelji še iz šolskih dni, vendar vas je že takrat povezovala ljubezen 

do športa, predvsem nogometa.
Tvoja neverjetna predanost društvu je naravnost navdihujoča. S prostovoljnim delom 

in požrtvovalnostjo si v vseh teh letih skozi delo v športnem društvu ustvarili neprecenlji-
vo dediščino, društvo pa je postalo središče družabnega življenja v vasi in velik doprinos 
kraju.

Te dni ti bodo misli verjetno bolj pogosto begale v preteklost. Tvoja življenjska pot 
je polna spominov, dosežkov in modrosti, ki si se jih nesebično trudil predajati mlajšim 
generacijam v društvu. Dokazal si, da je življenje samo lahko pravo bogastvo, če se ga 
iskreno veseliš in vsak dan delaš stvari, ki jih imaš rad in te izpolnjujejo. Z močno željo si 
uresničeval smele načrtne ob katerih si ustvarjal tudi naše spomine.  Športno društvo je s 
tvojimi idejami neprestano raslo in se bogatilo z različnimi dejavnostmi. Tvoja neutrudna 
predanost in vodstvo so pravi zgled, kako ena oseba s svojo vnemo lahko pomembno  
vpliva na celotno skupnost.

Ob tvoji sedem desetki,  ti želimo, da ti zagnanosti in veselja do življenja ne bi nikoli 
zmanjkalo. Verjemi, da bo tvoja strast do športa in ljubezen do dela v društvu, vedno nav-
dih za vse nas. 

Veselimo se še mnogih skupnih trenutkov in priložnosti, da se skupaj poveselimo in 
tudi še kaj dobrega in zabavnega naredimo. 

Marjan, želimo ti, da bi ti zdravje še naprej tako dobro služilo, da bi se lahko še veliko-
krat skupaj podali na Limbarsko gori in še kam. 

Še enkrat ti iskreno čestitamo in ti želimo vse dobro!

Člani ŠD Krašnja in prijatelji z Limbarske gore
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ZAHVALA OB MOJEM PRAZNOVANJU 70. OBLETNICE ROJSTVA
Dragi prijatelji.
Dober mesec dni je tega, ko sem praznoval življenjski jubilej, ki ni minil brez številnih presenečenj, veselja in prijetnega druženja.
Najprej sem bil zelo vesel pozornosti nekaterih članov, mojih dolgoletnih zvestih sodelavcev v ŠD Krašnja, ki so me na predvečer rojstnega 

dne, 7. avgusta obiskali na mojem domu, mi izrekli čestitke, izročili izvirno darilo in mi za prihodnost zaželeli vse najboljše. Moj praznik pa so 
šaljivo zaznamovali tudi s transparentom, ki so ga izobesili na balkon hiše in me bo na moj jubilej spominjal 70 dni in zagotovo tudi še dolgo časa 
v prihodnosti.

Na dan rojstnega dne, 8. avgusta  sem se še enkrat več razveselil enako prijetnega srečanja na Limbarski gori, ki je moj zelo pogosti pohodni-
ški cilj in nasploh se iz njenega vrha zelo rad oziram v dolino Črnega grabna in tudi drugam, kamor pač seže pogled.

Zbrali smo se prijatelji iz otroštva in mladosti, nekateri društveni sodelavci in krajani. Z lepim spominskim darilom me je presenetil tudi pred-
sednik PGD Krašnja, Gregor Rožič.

Ko smo bili vsi zbrani, smo prisluhnili besedam Tomaža Andrejka, ki je v njih izbral lepe misli, polnih iskrenih zahval za mojo predano prete-
klost rojstni vasi, predvsem na področju športa in rekreacije. Priznati moram, da so me njegove besede ganile in pustile brez besed. Komaj sem 
izgovoril »hvala.«

To prijetno torkovo srečanje smo nadaljevali v veselem vzdušju, obujanju spominov……., tudi zven kozarcev ni manjkal.
Dragi prijatelji.
Naj se vsem vam, ki ste mi polepšali praznovanje, še enkrat več, prisrčno zahvalim za pozornost, darila in številne lepe želje za prihodnost. 

Hvala tudi številnim drugim, ki ste mi v tem času ob različnih srečanjih in druženjih tudi izrekli čestitke in lepe želje.
Marjan Štrukelj

GREGOR, VSE NAJBOLJŠE!
Veseli smo, da ob vsakem izidu glasila Društveni informator, lahko voščimo kateri članici ali članu ŠD Krašnja, ki je v bližnji preteklosti ali bo v 

bližnji prihodnosti praznoval jubilejni življenjski praznik.
Najlepše želje tokrat sporočamo GREGORJU ŠTRUBLJU, ki SE bo 15. 10. srečal z Abrahamom.
Spoštovani Gregor.
Veseli nas, da si se skupaj z Alenko in hčerko Laro že pred časom odločil postati naš član. V društvu smo kaj hitro ugotovili, da si človek, ki 

rad priskoči na pomoč in, da mu ljubiteljsko delo ni odveč, zato ti je zadnji občni zbor z izvolitvijo v Izvršni odbor izkazal široko in opravičeno 
zaupanje.

Za tvoj življenjski  jubilej ti iskreno čestitamo in želimo, da boš ostal zdrav in srečen in še naprej poln energije tudi za naše skupno dobro.
Želimo ti lepo praznovanje in ti kličemo »NA ZDRAVJE!«

V imenu vseh sočlanic in članov ŠD Krašnja,
Marjan Štrukelj
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V KRAŠNJI JE DIŠALO PO ZELIŠČIH
V petek, 10. 3. 2023, je bil na PŠ Krašnja poseben dan. Pod okriljem 

Razvojnega centra Srca Slovenije je na obisk prišla gospa Sabina Gro-
šelj, ki se že dolgo ukvarja z vzgojo zelišč ter njihovo uporabo. Skupaj 
s sodelavko gospo Marijo sta v učilnico pripeljali cel voz posušenih 
zelišč ter zvrhano mero navdušenja in znanja o le-teh.

Učenci so z zanimanjem spoznavali posušeno zelenjavo in zelišča. 
Vsak si je dal na krožnik ščepec izbrane zeli, jo opazoval in povohal, 
lahko jo je tudi poskusil. Z radovednostjo so prisluhnili izkušeni zeli-
ščarici, ki jim je zaupala tudi nekaj receptov. Nato so pod vodstvom 
gospe Sabine naredili zeliščno sol, kasneje pa so iz skute, masla in 
kisle smetane naredili še zeliščni namaz, ki so ga z veseljem pojedli. 
Poleg tega so lahko poskusili zeliščni čaj in različne sirupe. 

Razvojnemu centru Srca Slovenije, Občini Lukovica ter šoli, ki so 
omogočili izvedbo te za učence brezplačne delavnice, se učenke, 
učenci, učitelji in učiteljice PŠ Krašnja najlepše zahvaljujemo!

Katarina Bergant

PROMETNE IGRARIJE V VRTCU 
KRAŠNJA

Naši otroci so zelo pomembni udeleženci v prometu. Tega se za-
vedamo tudi strokovne delavke v vrtcu. Nikoli ni prezgodaj, da začne-
mo ozaveščati tudi najmlajše o pomembnosti prometne varnosti. Naj-
večkrat so naši najmlajši v prometu udeleženi kot pešci ali sopotniki, 
zato smo tokrat poskušali otrokom približati, kako je biti udeležen v 
prometu s prevoznim sredstvom.

Zvezdice in Sončki smo sprehode popestrili s prepoznavanjem 
prometnih znakov v okolici našega vrtca. Otroci so počasi začeli raz-
likovati oblike prometnih znakov po svoji namembnosti. Nato smo v 
sredo, 14. 4. 2023, pripravili poligon na šolskem igrišču. Zvezdice in 
Sončki so izdelali velike prometne znake, ki smo jih nato prilepili na 
drogove. Šola nam je posodila lesene ovire in stožce. Na asfalt smo 
narisali prehod za pešce. Tako je bil poligon pripravljen. Poligon smo 
nato predstavili otrokom. Otroci so dobili skiroje in poganjalce, s kate-
rimi so se vozili po progi. Med vožnjo so morali upoštevali prometne 
znake. Najbolj jim je bil všeč prehod za pešce, ker smo ga strokovne 
delavke tudi uporabile. Paziti so morali tudi na divjad, viličarja, poča-
sno cono pri vijuganju okoli stožcev. Na izbiro so imeli tudi parkiranje.

Zaradi deževnega vremena smo poligon naslednji dan ponovili še 
v telovadnici. Tam otroci niso imeli vozil, vendar sta lahko dva otroka 
v paru z obročem »vozila« avto. V ta poligon smo dodali še avtopral-
nico. Tu je bila osrednja naloga za otroke priključevanje iz stranske 
ceste na prednostno cesto. 

V naše prometne dejavnosti smo vključili veliko igre, zato so se 
lahko ob poučnih vsebinah otroci zabavali in sodelovali med seboj v 

skupini. 
Teden smo zaključili z 

izvedbo Teka za podnebno 
solidarnost, v okviru kate-
rega otroci tečejo v solidar-
nosti do revnejših držav po 
svetu. S pretečenimi kilo-
metri nato zgradimo »krog 
solidarnosti okoli planeta 
Zemlje«. Otroci vseh treh 
skupin in strokovni delavci 
vrtca Krašnje smo skupaj 
pretekli 50,8 km. 

Vsi zadovoljni smo za-
ključili teden, ki je zazna-
moval veliko poučnih aktiv-
nosti.

Meta Bahl

Učiteljici gospe Katarini in vzgojiteljici gospe Meti, 
se opravičujemo, da sta njuna prispevka izpadla pri objavi v 

glasilu meseca junija.

Do napake je prišlo pri tisku.
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OBISK BABIC IN DEDKOV V VRTCU V KRAŠNJI

OBISK ŽIVALSKEGA VRTA
V ponedeljek, 12. 6. 2023, smo se z učenci PŠ Krašnja odpravili v živalski vrt v Ljubljano. Ob prihodu sta nas pričakali vodički, ki sta nam raz-

kazali živalski vrt. Podrobneje sta nam predstavili južnoameriške opice sajmirje in udomačeno vrsto južnoameriške kamele, alpake. Po krajšem 
sprehodu z vodičkama so se prvi trije razredi rokovali s pitonoma, medtem ko so četrto- in petošolci od bližje spoznali kameleona. 

Po koncu delavnic smo imeli priložnost opazovati tudi hranjenje morskih levov, ki sta nam mimogrede pokazala tudi nekaj zabavnih trikov. 
Nato smo si ogledali še preostale živali v živalskem vrtu, se poigrali na igralih in se polni novih doživetij vrnili nazaj v šolo. 

Nika Leskovšek

Tudi to leto smo v vrtcu Medo v Krašnji gostili babice in dedke naših najmlajših. V četrtek, 
25. 5. 2023, smo jih v velikem pričakovanju sprejeli v telovadnici, kjer so otroci zapeli nekaj ljud-
skih pesmi. Spremljala nas je tudi harmonika. S harmoniko in s pesmico Mi se imamo radi smo 
zaključili naš nastop.

Nato smo povabili stare starše v naše igralnice, kjer smo pripravili različne ustvarjalne de-
javnosti. Ker smo imeli v tem letu v vrtcu rdečo nit na temo gozdne pedagogike, smo za naše 
ustvarjalne dejavnosti pripravili različne naravne materiale, kot so gozdni plodovi in različne 
vejice. Babice in dedki so s svojimi vnuki iz tega materiala ustvarili različne slike. Risali so lahko 
tudi s flomastri na lesene deščice, ki jih za nas pripravilo Žagarstvo in mizarstvo Capuder Juter-
šek. Za to se jim lepo zahvaljujemo.

Na koncu pa so se lahko stari starši ustavili ob manjši pogostitvi in še malo poklepetali ob 
družbi svojih najmlajših.

Skupaj smo preživeli čudovito dopoldne, ki nas je povezovalo v prijetnem druženju. Zaradi 
veselja otrok in starih staršev si želimo ta srečanja ohranjati in nadgrajevati.

Meta Adamič Bahl
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SPREJEM PRVOŠOLCEV NA PŠ KRAŠNJA
V petek, 1. 9. 2023, je prišel težko pričakovani dan za vse prvošolce, starše in učitelje PŠ Krašnja, saj je šolski prag prvič prestopilo 13 prvošol-

cev. Sprejem je tradicionalno potekal pred šolo, kjer smo otroke sprejeli učitelj 1. c, Nejc Novak, gospa ravnateljica OŠ Janka Kersnika Brdo, dr. 
Anja Podlesnik Fetih in gospa županja občine Lukovica, mag. Olga Vrankar. Na roko nam je šlo tudi krasno vreme, po obdobju nestanovitnega 
vremena, je sijalo sonce in še polepšalo ta poseben dan ter poskrbelo, da bo ostal v res lepem spominu vseh prvošolcev in njihovih staršev. Po 
uvodnem pozdravu in izreku dobrodošlice vsem prvošolcem in njihovim staršem, smo učitelj 1.c, gospa ravnateljica in gospa županja otrokom 
podelili še kapice in rutke za boljšo vidnost v prometu in nahrbtnike, ki jih prvošolcem ob vstopu v šolo tradicionalno podarja občina Lukovica. 
Nato je nastopil čas, da prvošolci prvič prestopijo šolski prag in spoznajo svojo šolo ter prostor, za katerega se bomo vsi zaposleni na PŠ Krašnja 
trudili, da bo za njih predstavljal simbol varnosti, sprejetosti, naklonjenosti in prijateljstva. Učenci preostalih razredov PŠ Krašnja so nas prijetno 
presenetili in nam pripravili “špalir”, prvošolci so se skupaj s svojim učiteljem podali pod rokami ostalih otrok in učiteljev na PŠ Krašnja ter tako 
doživeli krst svojega osnovnošolskega šolanja. Sledil je ogled garderobe, nato pa so se prvošolci skupaj s svojim učiteljem preselili v svojo učilni-
co, si jo dodobra ogledali. Bil je čas, da smo se preko socialne igre drug drugemu predstavili in se malo bolje spoznali, nato pa je sledilo še sladko 
presenečenje, kot se za prvi šolski dan spodobi. Otroci so za konec dobili še darilo ob vstopu v šolo, nato pa se v spremstvu svojih staršev podali 
proslavit ta poseben dogodek, ki si ga vsakdo zapomni za celo življenje!

Nejc Novak, učitelj 1. c na PŠ Krašnja
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CERAR SINETU V SLOVO
Pesnica Mila Kačič je v enem svojih najlepših verzov izrazila misel, ki jo skoraj vsi nosimo v srcu, a težko zanjo najdemo besede: 

Ni smrt tisto, kar nas loči, 
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše. Brez pomena 
zanje so razdalje, kraj in čas.

Vekovečna dragih je bližina.
Smrt je le združitve návečer.
Zemlja skupno je pribežališče 
in poslednji cilj vseh nas je mir.

Dragi stric Sine,

Rodil si se pred drugo svetovno vojno in si mnogo izkusil, po našem rodovnem drevesu si zadnji 
Cerar s tem priimkom. 
Že od malih nog si bil navajen delati in kot mladinec si se udeleževal vseh akcij v kraju, tuj ti ni bil 
niti oder, saj si odigral kar nekaj vlog. Rad si igral na harmoniko, v starosti pa si potegnil meh le 
še, ko smo »ofirali«. Bil si eden redkih, ki so imeli avto, zato si vozil nešteto mladoporočencev, 
mnogo žensk si še pravočasno odpeljal v porodnišnico, …. 
V Krašnji si spoznal učiteljico Anico in jo popeljal pred oltar. Preselila sta se v Preserje, kjer se 
vama je rodila težko pričakovana hči Barbara. Bil si dober tapetnik, še posebno si bil vesel, ko ti 
je uspelo tapecirati restavrirano pohištvo. 
Skoraj ni bilo nedelje, da se ne bi oglasil. Tudi ko si odšel v dom počitka, se tvoj obisk Krašnje ni 
končal. Vsak petek si komaj čakal bratranca Borisa, da te je pripeljal.
Poslovil si se tako, kot si živel celo življenje in se vrnil v tvojo Krašnjo k tvoji Anici. 

Govor je napisala in na pogrebu prebrala Romana Močnik Žavbi.
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MARTI POGAČAR V SLOVO

Ta črni dan je moral priti, 
Ta dan gorja, ta dan solza,…
Bolečina se da skriti,
pa tudi solze zatajiti, 
le naše drage mame 
nam nihče ne more več vrniti.

Marta Pogačar iz Krajnega Brda po domače Oparnikova Marta se je rodila 15. decembra. 1936 kot šesti otrok in 
četrta hčer mami  Mariji in očetu Antonu. Že od malih nog je vedela kako kruto je življenje, saj je v otroštvu izgubila 
svoje dve sestri. Živela je na kmetiji v mali vasici Graben v okolici Sodrišice zato ji delo na travniku, njivi in v hlevu ni 
bilo odveč. Leta so minevala in skozi mladostniška leta je spoznala svojo prvo ljubezen Jožeta, s katerim se je poro-
čila in si kasneje ustvarila svojo prečudovito družino. V njunem zakonu so se jima rodili šest otrok Igor, Anka, Olga, 
Irena, Vesna in še zadnji sin Iztok. Mama je z vsem srcem skrbela zanje in jim nudila vse kar jim je lahko. Vendar tako 
kot pravi pregovor, da življenje žal ni postlano s cvetjem. Tako se je tudi mami Marti življenje popolnoma spremenilo. 
Po ločitvi z možem Jožetom se je preselila k bratu Andreju v Domžale, kasneje pa še k sestri Mariji prav tako v Dom-
žale. Vse svoje življenje po ločitvi z možem Jožetom je pogrešala svojo skupno družino. Da pa je pozabila skrbi in da 
je lahko normalno živela pa si je poiskala službo v katero je rada hodila in jo z veseljem opravljala. Najprej je delala kot 
čistilka v zdravstvenem domu v Domžalah nato pa še v Heliosu, v katerem se ji je v življenje ponovno vrnilo kanček 
upanja na boljšo prihodnost, saj je v Heliosu spoznala Pogačarjevega Andreja s katerim se je tudi kasneje poročila 
in se meseca maja 1989 preselila na Oparnikovo domačijo v Krajno Brdo. Sprejela je Andrejeve otroke in poskrbela 
za najmlajša otroka Lojzeta in Damjana, ki sta bila še doma z očetom. Na Oparnikovi domačiji je z veseljem in s spo-
štovanjem skrbela za moža Andreja ter Lojzeta in Damjana. Kasneje je tudi pustila službo in se popolnoma predala 
gospodinjenju na Oparnikovi domačiji. Rada je poklepetala z ljudmi in je bila vesela vsakega obiska, še posebej, če 
so na obisk prišli njeni otroci.  Njeno življenje pa so kasneje polepšali tudi njeni trije vnuki Staša, Matjaž in Matevž, 
katere je imela rada in se z njimi velikokrat nasmejala. Mama je vse svoje življenje svoje skrbi vedno zamotila z delom, 
velikokrat pa je tudi rada pogledala kakšno nadaljevanko, najrajši pa je v kuhinji za mizo reševala križanko. Vedno se 
je razveselila, če ji je zazvonil telefon, saj je vedela, da jo kličejo njeni najbližji. Prav spomnim se kako rada je pripove-
dovala stvari o svojem otroštvu in vedno omenjala svoje otroke in vnuke kako je vesela, da jih ima. Zanjo je bilo leto 
2015 proti koncu leta najtežje, saj je s pomočjo Lojzeta in Simone morala poskrbeti za svojega moža Andreja, ki jo je 
5. januarja. 2016 za vedno zapustil in odšel v očetovo hišo. Od tistega leta dalje je svoje nadaljnjo življenje preživela 
z svojimi domači z Lojzetom in njegovo družino. Vsako jutro je z veseljem skuhala kavo in poklicala Simono, da sta jo 
skupaj popile in tudi kakšno rekle. Komaj je prebolela moževo smrt pa je zanjo bilo leto 2018 ponovno kruto, saj je v 
tem letu izgubila brata, nečaka in še svojega ljubljenega sina Igorja. Marti je bilo težko in tako je tudi njeno zdravje 
začelo počasi opešati. Dokler je lahko je še vedno rada zahajala v kuhinjo in rešila kakšno križanko ali prebrala knji-
go, za katere sta vedno z veseljem poskrbela Marjeta in vnuk Matevž. Kasneje pa ji njeno zdravje tudi tega več ni 
dopuščalo, zadnjih 5 let jo je pripeljalo do tega stanja, da je popolnoma potrebovala pomoč svojih domačih Lojzeta 
in Simone. Vedno se je rada razveselila obiska svojih otrok in vnukov. Žal pa je tudi zanjo prišlo kruto leto. Nihče nebi 
vedel, da je to njeno zadnje leto, leto v katerem se je borila do zadnjega diha za svoje življenje. Zadnjih par mesecev 
je že težje prepoznala svoje otroke, vnuke pa tudi domače je komaj prepoznala. Bilo ji je težko. Meseca maja pa je 
dočakala, da je postala prababica svoji pravnukinji Ameli. Namesto, da bi prvi pomladni dan doživela v cvetoči naravi 
in sončni pokrajini, pa jo je njena usoda pripeljala do tega, da je morala oditi v bolnico. Kdo bi vedel, da je bila takrat 
zadnjič doma, niti sama ni vedela, vedel pa je Bog. Skoraj mesec dni je bila tam in, ko bi se morala vrniti nazaj na svojo 
domačijo, pa se ji je zdravja samo še slabšalo. Zadnjič sem te v torek prijel za roko in te poklical mama, vendar se nisi 
morala odzvati na klic, le odprla si svoje trudne oči. V sredo 12. julija pa si bila rešena vseh svojih bolečin ter zavedno 
zapustila ta svet in odšla v očetovo hišo.

 
Draga mama Marta,

Srce tvoje več ne bije, bolečine hude ne trpiš, nam pa žalost srca trga, solze lije iz oči. Dom je prazen in otožen, 
ker te med nami več ni.

Mama, hvala ti za vse, hvala ti, da si nas domače sprejela za svoje. Hvala ti za trenutke, ko sem bil s tabo. Hvala ti 
za nasvete, ki si mi jih dala. Mama, hvala ti za vse!

Počivaj v miru in naj ti bo lahka Krašenjska zemlja!
Bog daj ji večni mir in pokoj in večna luč naj ji sveti, naj počiva v miru!

Govor je napisal in na pogrebu prebral vnuk Uroš.
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SPOMIN NA VREME IN DOGODKE
O LANSKIH MESECIH OKTOBRU, NOVEMBRU IN DECEMBRU TER NEKAJ DOGODKIH, KI SO TUDI ZAZNAMOVALI TA ČAS V KRAJEVNI 
SKUPNOSTI KRAŠNJA SI LAHKO PREBERETE V NASLEDNJIH VRSTICAH.

Po vseh hudih neurjih in poplavah, ki so nas v letošnjem poletju  precej prestrašili, dobršnemu delu Slovenije in državljanom pa naredili 
ogromno škode, ki še dolgo ne bo odpravljena, sem na hitro prelistal zadnji Informator (mesec junij ) in prebral, kako je bilo z vremenom v tem 
času lani. Z eno besedo povedano – suša. Letos pa pravo vremensko nasprotje –huda neurja in obsežne poplave. Še en dokaz več, ki nas mora 
prepričati in tudi opozoriti, da nam narava tovrstno usodo kroji po svojih zakonitostih.

V tem »tradicionalnem« Informatorjevem prispevku sem se osredotočil na zadnji kvartal leta 2022, ter strnil nekaj misli o vremenu in dogod-
kih za ta čas, zapisanimi v moj osebni dnevnik, ki jih obelodanim s pogledi skozi okno ali opazovanji iz hišnega balkona. Krašnja oz. njena KS je 
manjšega teritorija, zato so le redki dogodki, o katerih človek ne bi nič vedel ali slišal. Tudi to si rad zapišem in posredujem bralcem Informatorja, 
kot nekakšen bežen spomin na bližnjo preteklost.

Kot vedno najprej o vremenu.

VREME - OKTOBER 2022
Mesec oktober že prištevamo k obdobju jeseni, ki se običajno začne z enakonočjem  okoli 23. septembra.
Lanski mesec oktober je bil vremensko precej suh mesec, saj sem naštel kar 26 dni brez dežja, le 5 dni je bilo bolj ali manj deležnih. Po obil-

nejšem deževju v zadnjih dneh septembra, je nekaj kapelj dežja padlo tudi še ponoči prvega dne. Ta dan so bile temperature že precej jesenske, 
le 18 stopinj.

Vseh naslednjih štirinajst dni, smo več, kot manj podnevi in ponoči opazovali nebo brez oblačkov. Temperatura pa ni presegla 21 stopinj. Šele 
15. v mesecu je po nekoliko meglenem jutru v dopoldnevu padlo nekaj kapelj dežja, a se je še isti dan ponovno povsem zjasnilo in spet je vse 
do vključno 21. oktobra vreme ostalo stabilno in brez padavin. Pogoste jutranje meglice in tudi dnevne temperature so bile dokaj sladne s tem 
časom v letu. 14 – 15 stopinj.

V soboto, 22. je nastal že kar težko pričakovan vremenski preobrat. Že dopoldan je začelo rositi, popoldan pa močneje deževati. Delno je bil 
deževen tudi naslednji dan. V ponedeljek, 24. ni deževalo, temperatura pa je bila kar visoka. 20 stopinj. Torek je bil spet nekoliko deževen, kasne-
je, vse do zadnjega dne lanskega meseca oktobra pa ni padla niti kaplja dežja. Oktober se je zaključil pri visokih 21 stopinjah, zato sem zapisal: 
»Indijanskega poletja še ni konec!«

Čas letošnjega oktobra je še pred nami in najbrž bi se kar prileglo, da bi bil z dežjem bolj radodaren, kot lanski.
DOGODKI – OKTOBER 2022
2. ŠD Krašnja je organiziralo 35. tek in 27. pohod za krof ter 9. krofkov tek in 2. tek veterank in veteranov za krof.
4. V 91. letu starosti je umrl Ignacij Repovš iz Spodnjih Lok. Poslednje slovo na tukajšnjem pokopališču je bilo 8. oktobra.
7. Na tukajšnjem pokopališču smo se poslovili od vaščana Spodnjih Lok Franca Plahutnik, ki je umrl 30. septembra lani;
8. V Frankfurtu, kjer je od mladih let živel, je v 69. letu starosti umrl Bojan Podmiljšak. Od pokojnega Bojana smo se poslovila na pokopališču 

v Krašnji, 23.novembra.
16. V cerkvi Sv. Tomaža v Krašnji je bila zahvalna maša za župnika Antona Potokar, ki se je po 26. letih poslovil od župljanov in župnije.
16. S Krajšo slovesnostjo je KS Krašnja zaključila z ureditvijo površine pred vhodnim portalom poslovilne vežice in z kategorizacijo ter uredi-

tvijo javne poti pred pokopališčem.
23. Potekale so volitve predsednika(ce) Republike Slovenije. 
30. Člani PGD Krašnja so se množično udeležili društvenega izleta na Primorsko.
31. Praznik - Dan reformacije;

VREME - NOVEMBER 2022
Rekel bi, da je bil ta lanski mesec vremensko in primerjalno s preteklostjo, dokaj prijeten. Vsega je bilo nekaj in sicer 17 dni je minilo brez 

padavin, 13 dni pa nas je obiskal dež.
Spomnim se preteklosti, ko je na prvi, praznični dan že tudi snežilo. Lanski 1. november pa je bil dokaj topel. Bilo je kar 18 stopinj.
Za naslednji dan je bil napovedal dež, kar se je v večernih urah tudi zgodilo. Nekaj ga je padlo tudi še ponoči, kar je občutno ohladilo zrak. 

Podobno vreme je bilo tudi še naslednja dva dneva. Temperature so občutno padle, vse tja od 11 do 13. Še hladneje, a brez dežja je bilo lanskega 
5. novembra. Zjutraj le 4, čez dan pa od 8 do 11 stopinj.

Sledili so trije t.i. suhi dnevi, še vedno precej hladni. V torek, 8. pa smo zgodaj zjutraj lahko prvič v tej jeseni opazili tudi nekaj malega slane. 
9. in 10. je v dnevu in noči padlo nekaj dežja, naslednja dva dneva sta bila prijetna in tudi kar precej obsijana s soncem. Od 14. novembra dalje so 
se vse do 23. izmenjavali deloma oblačni, deloma tudi nekoliko deževni dnevi. Ko ni bilo dežja, nas je zjutraj pozdravila megla, ki se je znala kar 
dolgo čas zadrževati. To pa je pripomoglo k še nižjim dnevnim temperaturam, ki so se zjutraj, nekajkrat pa tudi zvečer pogostokrat približale 0 
stopinj Celzija.

Vse od 24. dalje do zadnjega dne, srede 30. novembra 2022 padavin ni bilo. Kakšen dan je posijalo tudi sonce, velikokrat pa mu dolgotrajna 
megla tega ni dovolila. Temperature v tem času nam niso 

dovoljevale, da bi večere in jutra v hiši preživljali brez pomoči peči ali radiatorjev.
Mesec november se je zaključil z nekaj deževne rose, ki je padala v večernem času.
Kljub temu, da je do začetka koledarske zime manjkalo še tri tedne, bi lahko nekaj novembrskim dnem  minulega leta že lahko pripisali precej 

bližnje »sorodstvo« naj hladnejšemu času v letu.
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DOGODKI – NOVEMBER 2022
1. Praznik – Dan vseh svetih.
9. Svojo življenjsko pot je v 87. letu starosti sklenila Marija Cerar – Jožmanova Minka iz Krašnje. Od nje smo se poslovili 12. novembra na 

pokopališču v Krašnji.
13. Drugi krog predsedniških volitev.
19. KUD Fran Maselj – Podlimbarski je organiziralo ustvarjalno delavnico izdelovanja adventnih venčkov.
20. Lokalne volitve.
 30. obletnica delovanja cerkvenega pevskega zbora.
22. ŠD Krašnja je v sodelovanju S Plesno šolo Miki v Društvenem domu začelo z organizacijo plesnega tečaja za odrasle.
24. V POŠ Krašnja je potekal zelo zanimiv in bogat bazar, ki so ga s pomočjo mentorstva učiteljev organizirali tamkajšnji učenci.
26. Nadaljevala se je tradicija postavitev mlaja za življenjski jubilej. Tokrat so pozornost članu PGD Krašnja, Franciju Žavbi, ki je praznoval 50. 

obletnico življenja, namenili kolegi iz PGD Krašnja. K čestitki se je pridružilo tudi ŠD Krašnja.
27. Referendumski dan, kjer smo se volivci v RS  odločali o treh Zakonih in sicer: o noveli Zakona o vladi, noveli Zakona o dolgotrajni oskrbi in 

noveli Zakona o Radioteleviziji Slovenije.
 V Društveni dom je KUD Fran Maselj – Podlimbarski povabilo igralsko skupino iz Prosvetnega društva Čemšenik, ki je dodobra nasme-

jalo številne gledalce z uprizoritvijo igre »Naše skladišče.«

VREME – DECEMBER 2022
Ko na koledarju obrnemo še zadnji list v letu, se počasi v mislih že poslavljamo od tekočega leta. Zadnjih nekaj zim, vsaj, kar se vremena tiče 

niso nič kaj podobne zimam izpred nekaj let, ko smo dan za dnem lahko občudovali tisti prvi počitek počitek narave, predvsem pa smo pogrešali 
snežne padavine, ki nam naj bi vsaj nekoliko bolj prepoznavno pričarale lepšo in bolj zimi podobno kuliso.

Nič drugače ni bilo tudi lanskega meseca decembra, ki je brez padavin minil kar 15 dni, 13 dni je manj ali bolj deževalo, snežilo je le en dan, 
dež in sneg sta se nam složno predstavila tudi le en dan. Vsaj nekaj več »beline« so bili deležni naši sokrajani v višje ležečih vaseh, ko se je dež 
občasno spreminjal v sneg.

Prvi dan lanskega meseca decembra je bil nekoliko deževen, s temperaturami med 1 do 3 stopinje. Tako temačno vreme je trajalo kar nekaj 
dni. Za kratek čas se je nekaj sončnih žarkov prikazalo šele 6. v mesecu. Verjetno nam jih je poslal Sv. Miklavž. Temperature pa še vedno niso 
dosegle ledišča.

7. decembra je dan minil brez dežja. V naslednjih nekaj dnevih, vse do 13. so bile deževne padavine dokaj pogoste, temu primerne so bile tudi 
temperature. Prve snežinke, ki so se pomešale z dežjem smo lahko opazili šele 11. Nekaj snežne sledi pa po prespani noči na 12. decembra 2022. 
Takrat pa smo tudi prvič lahko opazili in občutili, da so temperature zdrsele pod ledišče. Gibale so se od -1 do -5 stopinj.

13. in 14. sta dneva minila brez padavin. V času od 15. do vključno 17. je spet deževalo, slednjega dne dopoldan je nekaj časa tudi snežilo. 
Temperature so spet za nekaj stopinj zapustile ledišče.

Vse od 18. dalje je sledilo obdobje suhega vremena. Nekoliko hladnejše noči so sem ter tja ozračje spet ohladile na minus, dnevne pa niso bile 
višje od 7 stopinj. Sveti večer in noč sta s svojo podobo še enkrat več potrdila, da smo lahko govorili o »zelenem Božiču.«

Do konca leta 2022 sta bila deževna še ponedeljek, 26. na Štefanovo in 30., ko je bilo dežja kar precej.
Kaj porečete na Silvestrovo in na toplih 12 stopinj? Najbrž smo se prav vsi presenečeno spraševali: «Kje si zima?«

DOGODKI – DECEMBER 2022
3. KS Krašnja je v Društveni dom povabila Sv. Miklavža, ki je z darili razveselil naše najmlajše krajane.
5. Občina Lukovica je ponovno poskrbela, da so v vasi zažarele praznične luči.
11. KUD Fran Maselj – Podlimbarski je v Društvenem domu organiziralo literarni večer, ki ga je skupaj z številnimi obiskovalci namenilo spo-

minu ob 170. obletnici rojstva Fran Maslja – Podlimbarskega.
14. Minilo je 51 let od ustanovitve NK Napredek Krašnja in kasnejšega preimenovanja v Športno društvo Krašnja.
16. Izšla je 242. številka Društvenega informatorja.
18. Sprejeli smo Božično luč.
24. Polnočnica
25. Božič, ki je minil v miru, brez pirotehnike.
26. ŠD Krašnja je organiziralo tradicionalni pohod z lučkami na Limbarsko goro.
31. Z silvestrovanji smo se poslovili od leta 2022.

Toliko sem imel zbranega in zapisanega v osebnem dnevniku, kar sem v besedi še enkrat več z velikim veseljem sporočil bralcem Društve-
nega informatorja.

V novi in zadnji številki glasila v tem letu pa se bom ponovno usedel za računalnik. Takrat se bom osredotočil na vreme in dogodke, ki so nas 
spremljali v prvih treh mesecih letošnjega leta.

Do takrat vam želim prijetno branje in kar največ prijetno in lepo ter v miru doživetega.
Marjan Štrukelj
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REŠITEV NAGRADNE KRIŽANKE – JUNIJ 2023
V glasilu Društveni informator smo v zadnji številki, ki je izšla v mesecu juniju, skupaj s KNJIŽNICO DOMŽALE objavili nagradno križanko, 

katere pravilno geslo je bilo »KNJIŽNICA DOMŽALE.«
Do zaključka zbiranja rešitev (do 26. 8. 2023), smo v žrebanje prejeli le šest nagradnih kuponov, kar je bistveno manj od pričakovanj. Vsi 

reševalci so pravilno ugotovili nagradno geslo.
Žrebanje smo opravili v Baru pod lipo. Komplet igralnih kart s podobo Janka Kersnika bodo prejeli:

ANKA DROBNE Vošce 6 a, 1225 Lukovica;
DRAGICA PERVINŠEK Krašnja 32 1225 Lukovica;
ANŽE HRIBAR  Krašnja 23 1225 Lukovica;

Vsem nagrajencem čestitamo, ostalim pa se zahvaljujemo za sodelovanje. Nagrajenci nagrade lahko prejmejo v društveni pisarni, vsak 
ponedeljek med 19. in 20. uro.

Najlepša hvala tudi KNJIŽNICI DOMŽALE za sodelovanje in naj vas ob tej priložnosti še enkrat povabimo v Knjižnico Domžale in njene enote. 
Še posebej k izposoji knjig v potujoči knjižnici, ki našo KS, pred trgovino v Krašnji, obiskuje vsak drugi torek v času med 18.45 do 19.30 ure.

Za zaključek pa še lepa misel, ki so jo našim bralcem, skupaj z nagradno križanko, sporočili iz Knjižnice Domžale: »BRANJE JE POTOVANJE, 
EDINO POTOVANJE, NA KATEREGA LAHKO GREMO VSI. TOPLO VABLJENI!«

Marjan Štrukelj

VABLJENI K REŠEVANJU NAGRADNE KRIŽANKE

Nagradna križanka, ki jo objavljamo v tokratnem glasilu in sta jo skupaj pripravila KUD Fran Maselj Podlimbarski in Športno društvo Krašnja, 
izpostavlja tri večje prireditve, ki že vrsto let dopolnjujejo društveno delo in na ta način ljubiteljem kulture in športne rekreacije omogočata za-
bavo, druženje in številna sodelovanja z društvi in posamezniki iz številnih krajev naše domovine. Velik delež pri organizacijah prireditev pa imajo 
tudi nekateri pokrovitelji in donatorji, brez katerih bi bilo organizacijsko delo precej težje izvedljivo.

Pred kratkim je KUD že 17. uspešno organiziralo srečanje ljudskih pevcev »Na vasi je lepo, ko na kanal pod lipo zapojo.« ŠD pa dve organi-
zacijski nalogi še čakata. Prva bo na vrsti 24. septembra, ko bo organiziran Orientacijski pohod po opisani poti in je pretežno namenjen našim 
krajanom in članom ŠD. Ta rekreativna prireditev je primerna za vse, še posebej za ekipe, ki jih sestavljajo družine z najmlajšimi. Letos, 1. oktobra 
bo v Krašnji že 36. dišalo po trojanskih krofih. Na to dolgoletno tradicijo smo v ŠD in KS Krašnja zares lahko zelo ponosni. Ponosni smo lahko 
tudi na sodelovanje z Gostinskim podjetjem Trojane, ki nam od samega začetka prireditve, od leta 1987, stoji ob strani in nam zaupa, da smo tudi 
mi med tistimi, ki z veseljem in ponosom izpostavljamo kvaliteto njihovih »krofov,« kot tradicionalno blagovno znamko, znano  domala po vsem 
svetu. Pri omembi te prireditve, nikakor ne smemo prezreti na enako dolgo sodelovanja  Atletskega kluba Domžale, ki vsa ta leta »prijateljsko« 
skrbi za izvedbo večine tehničnih nalog.

Čas jeseni in že zelo kmalu bo tudi nastopilo obdobje zime, zagotovo ljubiteljem reševanja križank dopuščata še več časa za uveljavljanje tega 
zanimivega in poučnega hobija, zato upamo, da bomo do konca meseca novembra prejeli veliko rešitev nagradnega gesla

Kot vedno, na naslov: Športno društvo Krašnja, Krašnja 14a 1225 Lukovica, ali nagradne kupne oddajte v nabiralnik pri društveni pisarni.
Med vsemi pravilno rešenimi nagradnimi gesli bosta oba društva med izžrebane reševalce podelila šest nagrad. KUD Fran Maselj Podlim-

barski bo tri nagrajence razveselilo z zanimivimi knjigami, ŠD Krašnja pa preostale tri z zimskimi kapami.
Oba društva vam pri reševanju križanke želita prijeten prosti čas, pri žrebanju nagrad tudi veliko sreče. Imena nagrajencev bomo objavili v 

Društvenem informatorju meseca decembra, ko bo, tokrat praznično glasilo spet na voljo v naši trgovini in v gostinskem lokalu Bar pod lipo.

Marjan Štrukelj



Društveni Informator št. 245, Letnik XXIX, ŠD Krašnja - September 2023 19

INTERNO GLASILO ŠPORTNEGA DRUŠTVA KRAŠNJA,
Krašnja 14, 1225 Lukovica
telefon: 01/ 7234 132
splet: sd-krasnja.org

DRUŠTVENI INFORMATOR JE IZDELAN V NAKLADI 100 IZVODOV,
tisk: IM DESIGN reklamni napisi Irena Flerin s.p.,
         Bistriška cesta 11, 1230 Domžale

Martin Šinkovec urednik
Marjan Štrukelj pomočnik urednika
Gašper Korošec tehnični urednik
Karla Šinkovec lektoriranje 

Dopisniki: 
Alenka Šinkovec, Jure Jamšek, Katarina Bergant, Marjan Štrukelj, Meta Adamič Bahl, Mojca Avbelj 
Korošec, Mojca Beguš Tič, Nejc Novak, Nika Leskovšek, Robert Pervinšek, Simona Pervinšek

Fotografije: 
Arhiv PGD, Drago Juteršek, Helena Urbanija, Katarina Bergant, Marko Urankar, Meta Adamič Bahl, 
Mojca Beguš Tič, Nuša Pipp, Robert Pervinšek, Simona Pervinšek

Občina Lukovica
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